各位

2014年4月22日

会社名 株式会社ラクーン

代表者名 代表取締役社長 小方 功

(証券コード:3031 東証マザーズ)

SUPER DELIVERY

サザンが展開するレディースアパレルを、スーパー デリバリーで取り扱い開始!

2014 年 4 月 22 日、株式会社ラクーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小方功) が運営する卸サイト「スーパーデリバリー(http://www.superdelivery.com/)」では株式会社サザン E&C 事業部(所在地:大阪府大阪市、代表取締役:倉田幸士、以下サザン E&C 事業部)が展開するレディースアパレルの取り扱いを開始しました。

【取り扱い商品】レディースアパレル

【ターゲット】キャリアからミセスまで

【企業メッセージ】

サザン E&C 事業部では、幅広い年齢層の女性をターゲットに、「普段使いのオシャレ着」をコンセプトに商品企画をしています。より良い物を、よりお求めやすい価格で提供していきます。

スーパーデリバリーでの販売ページ: http://www.superdelivery.com/p/do/dpsl/204281/

【株式会社サザンE&C事業部】

設立 :1990年4月

事業内容:婦人服の製造・卸

所在地 : 大阪府大阪市中央区南本町3-4-8 7階

代表者名:代表取締役 倉田 幸士



株式会社ラクーン

代表者:代表取締役社長 小方 功

所在地 :東京都中央区日本橋蛎殼町 1 丁目 14 番 14 号

設立 :1995 年 9 月 資本金 :794,400 千円

株式 : 東京証券取引所マザーズ上場証券コード 3031

URL: http://www.raccoon.ne.jp/

ra((oon

本件に関するお問合せ先

広報 :大久保・督永(とくなが)

TEL: 03-5652-1692

IR :木村

TEL: 03-5652-1711